
Следственными органами регионального СК организовано проведение процессуальной проверки о возможных нарушениях, допущенных полицейскими в ходе административного разбирательства



Широкое распространение в СМИ и социальных медиа получили кадры видеозаписи с участием жителя Маймы, в которой мужчина извиняется за размещение комментария экстремистского характера.

С целью проверки информации о возможных нарушениях, допущенных сотрудниками полиции в ходе административного разбирательства в отношении вышеуказанного правонарушителя, в том числе связанных с распространением в сетях видеоролика с извинениями мужчины, следственными органами следственного управления СК России по Республике Алтай организовано проведение процессуальной проверки.

В ходе проверки следователи установят все обстоятельства произошедшего. Следователи проверяют обоснованность проведенных полицейскими мероприятий, действиям сотрудников

органов внутренних дел будет дана надлежащая правовая оценка.
По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

02 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1858128>